Informacja o wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach

Prezydent Miasta Racibórz informuje, że w dniu 27.05.2021r. wydana została decyzja nr 75/2021 o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na uruchomieniu linii do produkcji czekolady na terenie MIESZKO S.A. przy ul. Opawskiej 172 realizowanego w Raciborzu na działkach ewidencyjnych nr 545/11 oraz 564/11 (k.m. 9), obręb Studzienna.
Z treścią niniejszej decyzji oraz dokumentacją sprawy, w tym z opiniami Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Katowicach, Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Raciborzu oraz Dyrektora Zarządu Zlewni Wód Polskich w Gliwicach, zapoznać się można w Wydziale Ochrony Środowiska i Rolnictwa Urzędu Miasta Racibórz.

Pełna treść obwieszczenia w załączniku.

Obwieszczenie o wydaniu decyzji i możliwości złożenia odwołania

Prezydent Miasta Racibórz zawiadamia, że w dniu 27.05.2021r. wydana została decyzja nr 75/2021 o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na uruchomieniu linii do produkcji czekolady na terenie MIESZKO S.A. przy ul. Opawskiej 172 realizowanego w Raciborzu na działkach ewidencyjnych nr 545/11 oraz 564/11 (k.m. 9), obręb Studzienna.
Od decyzji niniejszej stronom przysługuje prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Katowicach za pośrednictwem Prezydenta Miasta Raciborza w terminie 28 dni od daty wywieszenia niniejszego obwieszczenia.

Pełna treść obwieszczenia w załączniku.

Obwieszczenie o wyznaczeniu nowego terminu załatwienia sprawy wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na „Uruchomieniu nowej linii technologicznej do produkcji piwa w puszkach i butelkach bezzwrotnych”
W toku postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na „Uruchomieniu nowej linii technologicznej do produkcji piwa w puszkach i butelkach bezzwrotnych”, w dniu 28.04.2021r. wydano postanowienie Prezydenta Miasta Racibórz nr 56/2021 wyznaczające nowy termin załatwienia sprawy: do dnia 9 czerwca 2021 roku.
Strony mogą zapoznawać się z dokumentacją sprawy oraz składać uwagi i wnioski w Wydziale Ochrony Środowiska i Rolnictwa Urzędu Miasta Racibórz

Szczegółowe obwieszczenie w załączeniu.

Obwieszczenie o zakończeniu postępowania

Prezydent Miasta Racibórz zawiadamia, że zakończył postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia pn. "Uruchomienie nowej linii technologicznej do produkcji piwa w puszkach i butelkach bezzwrotnych" zlokalizowanego na działce ewidencyjnej nr 110/22 k.m. 1, obręb Bosac.

Przed wydaniem decyzji strony mogą wypowiedzieć się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

 Pełna treść obwieszczenia w załączniku.

Obwieszczenie o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na uruchomieniu linii do produkcji czekolady na terenie MIESZKO S.A. przy ul. Opawskiej 172
Prezydent Miasta Racibórz zawiadamia, że na wniosek z dnia 09.03.2021r. MIESZKO S.A. z siedzibą w Warszawie działającego przez pełnomocnika Panią Annę Kamińską, zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia polegającego na uruchomieniu linii do produkcji czekolady na terenie MIESZKO S.A. przy ul. Opawskiej 172 zlokalizowanego na działkach ewidencyjnych nr 545/11 oraz 564/11 (k.m. 9), obręb Studzienna.
W toku postępowania w dniu 07.06.2021r. Prezydent Miasta Racibórz wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Katowicach, Dyrektora Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Zarząd Zlewni w Gliwicach oraz Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Raciborzu o opinię w sprawie potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.

Ponieważ liczba stron niniejszego postępowania przekracza 10 o wszystkich czynnościach organu strony zawiadamiane będą poprzez obwieszczenie.

Strony mogą zapoznawać się z dokumentacją sprawy po wcześniejszym umówieniu telefonicznym z Wydziałem Ochrony Środowiska i Rolnictwa Urzędu Miasta Racibórz, ul. Króla Stefana Batorego 6, tel. (32) 75 50 677, w godzinach pracy Urzędu tj.: w środy w godz. 8.30-17.30, w piątki w godz. 8.30-13.30, w pozostałe dni w godz. 8.30-15.30.

Pełna treść obwieszczenia w załączeniu

