Z a ł ą c z n i k 
                                    do Zarządzenia Nr 369/2024
Prezydenta Miasta Racibórz z dnia 12 listopada 2024r.
WYKAZ   NIERUCHOMOŚCI 
PRZEZNACZONEJ  DO  DZIERŻAWY   NA CELE NIEROLNE
Na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami                          (t.j. Dz.U. z 2024r., poz.1465)  
P r e z y d e n t    M i a s t a

podaje do publicznej wiadomości, że z zasobu nieruchomości Gminy Miasta Racibórz została  przeznaczona do dzierżawy następująca nieruchomość:
1. Oznaczenie nieruchomości według księgi wieczystej oraz katastru nieruchomości:
   1) numer księgi wieczystej: KW Nr GL1R/00029746/7;
   2) nieruchomość  stanowiąca  działkę oznaczoną nr 475/177 k.m.15 obręb Brzezie;
   3) rodzaj użytku: ŁIV. 
2. Powierzchnia nieruchomości:  0,0951 ha.
3. Opis nieruchomości:
Nieruchomość gruntowa położona w Raciborzu przy ul. Rybnickiej, stanowiąca własność Gminy  Racibórz.
4. Przeznaczenie nieruchomości i sposób jej zagospodarowania:
Przeznaczona do dzierżawy działka nr 475/177 k.m.15 obręb Brzezie, zgodnie z zapisami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującym obszar w jednostce strukturalnej Brzezie, zatwierdzonym Uchwałą Nr XXXIV/508/2005 Rady Miasta Racibórz               z dnia 24.08.2005r. (Dz.Urz. Woj. Śl. z dnia 25.10.2005r., Nr 128, poz.3176), oraz             zapisami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującym obszar obwodnicy miasta Raciborza (drogi Pszczyna - Rybnik - Opole), zatwierdzonym Uchwałą                              Nr XXVIII/409/2005 Rady Miasta Racibórz z dnia 26.01.2005r. (Dz.Urz. Woj.Śl. z dnia 11.03.2005r. Nr 25, poz.742), zlokalizowana   jest  na terenach oznaczonych symbolami:
D6 ZP - tereny zieleni urządzonej,
         B1KDG - tereny dróg publicznych klasy główna.
Zgodnie  z  zapisami  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego zatwierdzonym 
Uchwałą Nr XXXIV/508/2005 Rady Miasta Racibórz z dnia 24.08.2005r:. "(...) każdorazowo               w ramach terenów wydzielonych liniami rozgraniczającymi obok zagospodarowania zgodnie             z przeznaczeniem podstawowym i uzupełniającym mogą występować: wewnętrzna obsługa komunikacyjna, ciągi piesze, pieszo-jezdne, ścieżki rowerowe, parkingi, sieci i urządzenia infrastruktury technicznej, zieleń urządzona i izolacyjna - o ile nie są wykluczone przedmiotowo w ustaleniach określonych w pozostałych przepisach szczegółowych  niniejszej uchwały (...)". Natomiast zgodnie z zapisami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zatwierdzonym Uchwałą Nr XXVIII/409/2005 Rady Miasta Racibórz             z dnia 26.01.2005r.: "(...) każdorazowo w ramach terenów mogą występować: sieci                        i urządzenia infrastruktury technicznej, parkingi, ciągi piesze, pieszo-jezdne, ścieżki rowerowe, zieleń izolacyjna, ekrany akustyczne, o ile nie są wykluczone przedmiotowo         w zasadach określonych w pozostałych przepisach szczegółowych niniejszej uchwały (...)". Ustalenia szczegółowe i ogólne dla tego obszaru zawarte zostały w tekście powołanych wyżej planów miejscowych.
5. Termin zagospodarowania nieruchomości:
   - nie dotyczy.
6. Cena nieruchomości:
   - nie dotyczy.

7. Wysokość stawek procentowych opłat z tytułu użytkowania wieczystego: 
    - nie dotyczy.
8. Wysokość opłat z tytułu dzierżawy:
Stawka rocznego czynszu dzierżawnego wynosi 3423,60 zł (słownie: trzy tysiące czterysta dwadzieścia trzy złote 60/100) i podlega opodatkowaniu podatkiem od towarów i usług według stawki wynoszącej 23%.
9.  Terminy wnoszenia opłat:
Termin i forma wnoszenia opłat z powyższego tytułu określone zostaną szczegółowo                 w stosownej umowie dzierżawy.    
10. Zasady aktualizacji opłat:
Określone zostały w §6 Zarządzenia Nr 1703/2022 Prezydenta Miasta Racibórz z dnia                 13 stycznia 2022r. w sprawie ustalenia stawek czynszu za dzierżawę gruntów stanowiących własność, użytkowanie wieczyste i posiadanie Gminy Miasta Racibórz z późn.zm. 
11. Informacje o przeznaczeniu do dzierżawy:

Przedmiotowa nieruchomość zostanie wydzierżawiona, na okres do 3 lat, z przeznaczeniem na plac parkingowy dla pracowników firmy prowadzącej działalność gospodarczą w zakresie technologii informatycznych i komputerowych.
12. Pierwszeństwo nabycia:

     - nie dotyczy
13. Tryb: bezprzetargowy
Szczegółowe informacji udziela Wydział Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta w Raciborzu, ul. Króla Stefana Batorego 6, II-gie piętro, pok.220.









Prezydent  Miasta
                                                                                                 Jacek Wojciechowicz     
